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令和６年１０月１８日 
 高 校 教 育 課 

 

 

令和７年３月中学校卒業予定者の進路志望調査結果の概要 

 

 

１ 調査の目的  

 
 この調査は、令和７年３月に県内の中学校を卒業する予定の全生徒について、その進路志望状況

を把握するために、令和６年９月１日現在で実施した調査である。 

 

 

２ 調査結果の概要 
 

（１）卒業予定者 

 

卒業予定者総数 6,948人（前年の 7,117人に比べ 169 人、2.37％の減少） 

 

 

 

 

 

 

 

R６年度 R５年度 増減

福井地区 2,643 2,678 △ 35

坂井地区 1,060 1,051 9

奥越地区 393 429 △ 36

丹南地区 1,655 1,748 △ 93

二州地区 704 724 △ 20

若狭地区 493 487 6

合計 6,948 7,117 △ 169

H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5 R6

卒業
予定者数(A)

8,642 8,446 8,367 8,307 8,522 8,220 8,268 7,980 8,152 7,901 7,739 7,812 7,585 7,304 7,217 7,117 7,200 7,182 7,117 6,948

進学
志望者数(B)

8,512 8,306 8,237 8,190 8,404 8,084 8,162 7,902 8,046 7,826 7,680 7,728 7,536 7,229 7,163 7,068 7,100 7,119 7,056 6,884

進学
志望率(B/A)

98.5 98.3 98.4 98.6 98.6 98.3 98.7 99.0 98.7 99.1 99.2 98.9 99.4 99.0 99.3 99.3 98.6 99.1 99.1 99.1

進学率
（実績）

98.3 98.3 98.5 98.7 98.7 98.6 98.6 98.6 98.7 99.0 99.2 99.2 99.3 99.3 99.4 99.6 99.4 99.3 99.4 -

（単位：人、％）
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（２）県内の高等学校等への進学志望者 

 

   志望者数 6,737人（前年の 6,854 人に比べ 117 人、1.71％の減少） 

 

 

（３）県内の全日制高等学校への進学志望者 

 

   志望者数 6,219人（前年の 6,363 人に比べ 144 人、2.26％の減少） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数（人） 構成比（％） 人数（人） 構成比（％）

普 通 科 3,584 51.6 3,541 49.8 43

国 際 科 20 0.3 25 0.4 △ 5

探 究 科 854 12.3 887 12.5 △ 33

( 普 通 科 計 ) 4,458 64.2 4,453 62.6 5

農 業 科 182 2.6 195 2.7 △ 13

水 産 科 51 0.7 87 1.2 △ 36

工 業 科 587 8.4 562 7.9 25

商 業 科 699 10.1 820 11.5 △ 121

家 庭 科 207 3.0 200 2.8 7

福 祉 科 7 0.1 13 0.2 △ 6

看 護 科 28 0.4 33 0.5 △ 5

( 職 業 科 計 ) 1,761 25.3 1,910 26.8 △ 149

6,219 89.5 6,363 89.4 △ 144

200 2.9 181 2.5 19

85 1.2 80 1.1 5

164 2.4 160 2.2 4

69 1.0 70 1.0 △ 1

518 7.5 491 6.9 27

6,737 97.0 6,854 96.3 △ 117

147 2.1 202 2.8 △ 55

6,884 99.1 7,056 99.1 △ 172

26 0.4 28 0.4 △ 2

17 0.2 8 0.1 9

21 0.3 25 0.4 △ 4

- - - - -

64 0.9 61 0.9 3

6,948 100.0 7,117 100.0 △ 169

進路未定者

(小　　計)

合　　計

県内進学志望者計

県外進学志望者

県内・県外進学志望者計

専修学校・各種学校等入学志願者

就職志望者

家事手伝い等

(小計)

卒業予定者の進路志望状況

R６年度 R５年度
増減
(人）

県
　
　
　
内

全
日
制
高
等
学
校

普
通
科

職
業
科

県内全日制の計

定時制高等学校

通信制高等学校

高等専門学校

特別支援高等部
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（４）アンケート結果について 

 

【アンケート１】（高校進学希望者のみ） 

「志望校を決定する際に重視することは何ですか。３つまで選んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※構成比は回答者数に対する割合であり、複数回答のため、内訳の合計は 100%にならない。 

 

志望校を決定する際に重視することで最も回答が多かったのは、「自分の学力に相応」で、2,916人（回

答者数に占める割合は 43.1％）。次いで回答が多かったのは、「興味のある学習内容・授業」で、2,682人

（回答者数に占める割合は 39.6％）。 

 

 

 

 

 

回答者数 構成比 回答者数 構成比

 01 学校の教育方針・校風 2,297 33.9% 2,663 38.1% △ 366

 02 自分の学力に相応 2,916 43.1% 3,214 46.0% △ 298

 03 興味のある学習内容・授業 2,682 39.6% 2,863 41.0% △ 181

 04 進学実績 1,355 20.0% 1,413 20.2% △ 58

 05 部活動 2,027 29.9% 1,975 28.3% 52

 06 行事（学校祭、研修旅行など） 1,239 18.3% 1,166 16.7% 73

 07 親の意見 1,217 18.0% 1,411 20.2% △ 194

 08 中学校の先生の意見 164 2.4% 184 2.6% △ 20

 09 塾の先生の意見 112 1.7% 133 1.9% △ 21

 10 先輩の体験談 620 9.2% 615 8.8% 5

 11 友だちも受験 518 7.7% 452 6.5% 66

 12 家からの近さ 1,683 24.9% 1,710 24.5% △ 27

 13 施設・設備の充実 887 13.1% 825 11.8% 62

 14 とりたい資格 802 11.8% 819 11.7% △ 17

 15 その他 313 4.6% 353 5.1% △ 40

回答者数 6,771 6,986 △ 215

増減(人)
R6-R5

項目
R6年度 R5年度
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【アンケート２】（高校進学希望者のみ） 

「アンケート１で答えた内容について、その情報を主にどこから得ましたか。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

志望校を決定する際の情報源で最も回答が多かったのは、「オープンスクール・説明会」で、3,111 人

（回答者数に占める割合は 46.7％）。次いで回答が多かったのは、「親・兄弟姉妹・友だち」で、1,868人

（回答者数に占める割合は 28.0％）。 

 

 

【アンケート３】（全員） 

「高校等卒業後の進路志望先を１つ選んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高等学校等を卒業後、県内および県外の大学・短大等へ進学を志望する者は、3,105 人（回答者数に占

める割合は 45.9％） 

回答者数 構成比 回答者数 構成比

 01 オープンスクール・説明会 3,111 46.7% 3,534 50.6% △ 423

 02 中学校の先生 241 3.6% 254 3.6% △ 13

 03 塾の先生 113 1.7% 98 1.4% 15

 04 親・兄弟姉妹・友だち 1,868 28.0% 1,739 24.9% 129

 05 ホームページ 664 10.0% 652 9.3% 12

 06 テレビ 15 0.2% 13 0.2% 2

 07 新聞 5 0.1% 4 0.1% 1

 08 ＳＮＳ 243 3.6% 256 3.7% △ 13

 09 パンフレット 189 2.8% 208 3.0% △ 19

 10 その他 211 3.2% 228 3.3% △ 17

回答者数 6,660 6,986 △ 326

R6年度
項目

R5年度 増減(人)
R6-R5

回答者数 構成比 回答者数 構成比

 01 県内の大学・短大等 1,425 21.0%

 02 県外の大学・短大等 1,680 24.8%

 03 県内の専修学校・各種学校等 330 4.9%

 04 県外の専修学校・各種大学等 282 4.2%

 05 県内での就職 800 11.8%

 06 県外での就職 154 2.3%

 07 海外の大学等 27 0.4% ― ― ―

 08 その他 45 0.7% 41 0.6% 4

 09 未定 2,028 30.0% 1,796 25.2% 232

回答者数 6,771 7,117 △ 346

△ 590

△ 7

△ 12

項目
R6年度 R5年度 増減(人)

R6-R5

3,695 51.9%

619 8.7%

966 13.6%
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【アンケート４】（全員） 

「将来、就職を志望する職業について１つ選んでください。」 

 

将来、就職を志望する職業として、最も回答が多かったのは、「医療・福祉系」で、683 人（回答者数

に占める割合は 10.1％）。次いで回答が多かったのは、「スポーツ・芸術・クリエーター関係」で、620人

（回答者数に占める割合は 9.2％） 

 

 

【アンケート５】（全員） 

「中学・高校・大学等を卒業後の県内での就職について１つ選んでください。」 

 

 

 

 

 

 

 

 

中学・高校・大学等を卒業後、県内での就職を希望するかどうかを尋ねたところ、「希望する」また

は「どちらかといえば希望する」と答えた者は、4,532人（回答者数に占める割合は 67.0％） 

回答者数 構成比 回答者数 構成比

 01 法務関係 64 0.9% 41 0.6% 23

 02 サービス業関係 280 4.1% 286 4.0% △ 6

 03 出版・マスコミ関係 45 0.7% 70 1.0% △ 25

 04 美容・ファッション関係 347 5.1% 370 5.2% △ 23

 05 金融関係 50 0.7% 57 0.8% △ 7

 06 医療・福祉関係 683 10.1% 674 9.5% 9

 07 ものづくり関係 368 5.4% 355 5.0% 13

 08 小売・商社関係 45 0.7% 34 0.5% 11

 09 運輸・旅行関係 68 1.0% 55 0.8% 13

 10 スポーツ・芸術・クリエーター関係 620 9.2% 613 8.6% 7

 11 ＩＴ・コンピュータ関係 340 5.0% 364 5.1% △ 24

 12 公務員関係 268 4.0% 277 3.9% △ 9

 13 教育関係 271 4.0% 313 4.4% △ 42

 14 上記以外の職業 546 8.1% 546 7.7% 0

 15 未定 2,776 41.0% 3,062 43.0% △ 286

合計 6,771 7,117 △ 346

項目
R6年度 R5年度 増減(人)

R6-R5

回答者数 構成比 回答者数 構成比

 01 希望する 1,745 25.8% 1,571 22.1% 174

 02 どちらかといえば希望する 2,787 41.2% 2,969 41.7% △ 182

 03 どちらかといえば希望しない 1,634 24.2% 1,767 24.8% △ 133

 04 希望しない 598 8.8% 810 11.4% △ 212

回答者数 6,764 7,117 △ 353

項目
R6年度 R5年度 増減(人)

R6-R5


